

12 січня 2021 року в електронній системі закупівель розміщено оголошення про проведення процедури «відкриті торги» по предмету закупівлі «Фізична охорона об'єктів адміністративних приміщень та прилеглих територій» (код ДК 021:2015 (CPV 2008) - 75240000-0 – Послуги із забезпечення громадської безпеки, охорони правопорядку та громадського порядку (ідентифікатор закупівлі – UA-2021-01-12-001342-b) на очікувану вартість закупівлі 2540700,00 гривень.

Охорона об'єкта виконавцем повинна здійснюватись шляхом виконання наступних функцій:

Виконавець несе повну матеріальну відповідальність за втрату (нестачу) або пошкодження матеріальних цінностей, які знаходяться на території об'єкту охорони Замовника, а також за недоторканість об'єкту, якщо не доведе, що це сталося внаслідок умислу чи грубої необережності Замовника.

Забезпечувати охорону майна Замовника, що входить в дислокацію охорони Об'єкта від крадіжки або іншої втрати чи пошкодження, не допускати проникнення сторонніх осіб на територію і в приміщення Об'єкта, забезпечувати особисту безпеку персоналу Замовника на Об'єкті, попереджати і усувати правопорушення на Об'єкті.

При виявленні охоронцями ознак проникнення сторонніх осіб на Об'єкт, вживати заходів до їх затримання, здійснювати охорону місця випадку.

Здійснювати на Об'єкті пропускний режим, контролювати ввезення (вивезення), внесення (винесення) товарно-матеріальних цінностей на територію (з території) Об'єкта, що охороняється, на підставі документів, що визначені Замовником і порядку та вимог, передбачених Інструкцією по охороні Об'єкта.

Забезпечувати перепускний режим на об'єктах, здійснювати цілодобовий контроль на території за режимом проїзду, паркуванням автотранспорту, якому дозволено заїзд на Об'єкт.

Кожного дня цілодобово проводити патрулювання території не рідше 1 разу на годину.

Дотримуватись діючого законодавства України про цивільну оборону та, з метою запобігання виникненню надзвичайних ситуацій техногенного походження і забезпечення зменшення збитків і втрат (у разі стихійного лиха, аварій, катастроф, вибухів, великих пожеж), виконувати вимоги та правила, передбачені інструкціями, положеннями та наказами по цивільній обороні.

Очікувану вартість предмета закупівлі «Фізична охорона об'єктів адміністративних приміщень та прилеглих територій» визначено, виходячи із доведених граничних обсягів видатків на 2021-2023 роки для територіальних органів ДПС, розміру мінімальної заробітної плати та аналізу фактичного обсягу надання послуг з фізичної охорони протягом 2019-2020 років.